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Du sujet a sa reformulation / De la reformulatida aroblématique
Reformulation du sujet : expliciter ce que vous comprenez du sujet, ponirdj est posé, quels sont les enjeux

économiques ou sociaux qui le sous-tendent, daglscqutexte il se pose.
Problématique : Ce que vous voulez démontrer

Exemple : La croissance economique est-elle toujaibénéfique ?

Reformulation : La croissance économique est unanimement recaorame le moteur de I'accroissement du
bien étre des populations. Nécessaire, c’est alla germis I'accroissement considérable du niviEauvie dans
les pays développés. Elle semble étre le passdgge gibur qu’un pays puisse connaitre le dévelomgrgm
économique. Cependant les effets bénéfiques dmissance sur le bien étre ne sont pas automatiefules
croissance économique reste encore trés concesuréquelques pays du globe. Par ailleurs, la anss
économique apparait de plus en plus comme respersdalblégradations irréversibles de I'environnement

Problématique : Nous montrerons ainsi que la croissance écongsniiien qu’étant une condition nécessaire
incontournable a I'accroissement du bien étre rsestvent pas suffisante a sa totale réalisatiameigarantie

a ce que le développement soit durable ou compleke (tout 'lhomme et de tous les hommes » comme
I'écrivait déja Francois Perroux dans les anné€&9)19

A vous de jouer : Quelles sont les conséquencesphogres technique sur I'emploi ?

Reformulation :

Problématique :



